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1. UVOD 
 

. 
    

Opasnim materijama smatraju se sve one materije koje u toku 
proizvodnje,transporta, skladištenja ili rukovanja mogu da izazovu posledice 
štetne po zdravlje ili okolinu. Zbog navedenog negativnog uticaja ovakvih 
materija, njihov transport mora biti organizovan po određenim pravilima kako 
bi rizik od nezgoda bio minimalan, odnosno da posledice već nastale nezgode 
budu svedene na najmanju moguću meru. 
 
 Opasne materije se češće javljaju u drumskom transportu u odnosu na 
druge vidove transporta. Različitim merama pokušava se smanjenje učešća 
drumskog transporta u ukupnom transportu opasnih materija, a na račun 
povećanja transporta opasnih materija u rečnom, pomorskom i železničkom 
transportu. 
 

Svako vozilo koje učestvuje u saobraćaju predstavlja određenu 
opasnost. Rizik od posledica nesreće je mnogo veći ako vozilo prevozi robu 
koja je, na primer, eksplozivna ili otrovna. Štaviše, neke materije su same po 
sebi opasne, na primer samozapaljive, tako da i bez saobraćajne nesreće 
mogu da izazovu štetu i povređivanje. Zbog toga postoje posebni propisi za 
prevoz opasnih materija, koji treba da obezbede sigurnost onih koji obavljaju 
prevoz, ostalih učesnika u saobraćaju i okruženja. O ozbiljnosti ovog 
problema govori i to da se njime bave i određena tela Ujedinjenih nacija, a 
Evropski sporazum, nazvan ADR, na kojem su zasnovani i naši propisi, 
detaljno određuje kao se u drumskom saobraćaju prevoze opasne materije. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 
PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 

 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

http://www.maturski.net/
http://www.maturskiradovi.net/
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RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  

MATURSKI RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU 
OD OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI 

STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U 
BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE 
SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE 

NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE 
IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA RADOVA.  

PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
 
 

http://www.seminarskirad.org/
http://www.magistarski.com/
http://www.maturskiradovi.net/
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/forum/Forum-diplomski-radovi
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturski.net/izrada-radova.html
http://www.maturskiradovi.net/forum
mailto:maturskiradovi.net@gmail.com
http://www.maturskiradovi.net/eshop�

